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Feng shui analiza i predlozi za uredjenje stana 

 
Draga A.B, 
 

Ovaj elaborat je napisan na osnovu arhitektonske mape stana i testa koje ste uradili Vi i Vaš 
suprug. U tekstu navodim vaše Feng shui brojeve i na osnovu toga srećne pravce koje treba da 
koristite kad god je moguće. Dalje šaljem osnovnu analizu prostora i povezujem vaše testove sa 
značenjem pojedinih sektora vašeg stana.  
 
U prilogu ćete naći skenirani plan oba sprata stana sa nacrtanim Magičnim kvadratom. To znači 
da je svaki sprat podeljen na 9 sektora od kojih svaki ima svoj broj i svoje boje. Svaki deo stana 
ima neko zančenje koje simboliše broj. Brojevi će Vam biti od koristi da se orjentišete u svom 
prostoru i ovom elabaoratu. Svaki sektor ima svoju boju, označila sam one osnovne na mapi, ako 
želite više da saznate o zančenju pojedinih sektora, o bojama, i elementima koji vladaju u 
svakom od njih, pogledajte opis na mom starom sajtu na engleskom jeziku: http://www.well-
balanced.cz/en/the-meaning-of-five-elements-and-trigrams.html  
 

Ako ne znate (...) 
 

(...) Ova slika je iz mog seminara koji je na sajtu Simboličko mišljenje. Za sada imamo u ponudi 3 
osnovna seminara iz Feng shui, pogledajte možda ćete rešiti da naučite osnove umetnosti Feng 
shui:  http://symbolicthinking.net/proizvodi/seminari/feng-shui-seminari  
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1) Feng shui Pravci i brojevi 
 

Vaš Feng shui broj je - 7 

 

Vaši srećni pravci su: 
Pravac najvećeg uspeha: severozapad 

Pravac zdravlja: jugozapad 

Pravac ljubavnog života: severoistok 

Pravac ličnog razvoja: zapad 
 

Partnerov Feng shui broj je - 6 

 

Partnerovi srećni pravci su: (...) 
Oboje ste zapadni tipovi i treba da nadjete svoja mesta u stanu i na poslu koja „gledaju na 
zapad“ – to znači kad sedite da gledate u pravac zapada i kad spavate da budete u tom istom 
pravcu. (Za spavanje zamislite da sedite i „gledate“ u zapad i onda samo položite glavu u nazad – 
tako se spava u svom pravcu.) Dalje, svako od vas ima jedan istočni smer koji za njega takodje 
srećan.  
 

2. Rezultati testa 

 

Iz testova vidimo da je Vaš suprug zadovoljniji na poslu, tj. profesionalno od Vas, ali da on ima 
problema sa odnosima. On se oseća uspešnijim u celini u životu, kao i priznatijim od Vas. Vi ste 
čovek koji ima razvijeniji duhovni, tj. unutrašnji život od njega. Porodični odnosi i odnosi sa 
decom (ako ih imate) su skoro isto ocenjeni, kod supruga malo bolje no kod Vas. Suprug želi da 
zaradi više novca.  
 
Iz Vaših testova vidimo da treba da obratite pažnju na sektore:  
 
Za Vas:  
Sektor 1 – sever, simboliše životni put, posao i profesiju; 
Sektor 2 – partnerstvo, odnosi sa ljudima, kontakti sa drugima; 
Sektor 9 – uspeh, priznanje drugih, dostizanje ciljeva;  



 
Za supruga: (...) 
 

2. Negativni prostor 
 

Analiza stana pokazuje da je oblik skoro savršen. Ipak nedostaje jedan deo sektora 9 i deo 
sektora 4, (...) 
 

3.1. Klozet je problem po Feng shui, gdegod da se nalazi. Kod Vas se nalazi na oba sprata 
u sektoru koji je koliko-toliko prihvatljiv, to je sektor broj 4. Koliko vidim klozet nema prozor, što 
nije dobro (ako ima prozora, otvarajte ga redovno). U klozetima možete imati morsku so kao 
sredstvo za čišénje energije prostora. So redovno menjajte. Možete držati tamo i mirišljavu so: 
(...)  
Ili druga mogućnost stavite u klozete jednu ili četiri sveće od soli (ili druge sveće) i naizmenično 
ih palite tokom nedelje: 
  

                  
 
Takodje je potrebno da neutrališemo prljavu vodu u kupatilu u gornjem delu stana. O kupatilu 
ću još pisati u skeciji 11. U kupatilu možete držati veliko kamenje kao na slici:  

 

                           
 
Kamenje može biti u samom sketoru 9 (pogledajte mapu) ne mora biti pored kade. Kamen je 
element Zemlje a ovde je dobro pojačati Zemlju iz više razloga. Ako Vam se dopadne ideja da 
koristite crvene slane sveće možete i u kupatilu imati jednu, opet u sektoru 9 (tačno po mapi) ili 
neku drugu crvenu sveću. Sveća je element Vatre, a taj element treba da pojačamo u celom 
stanu na odgovarajućim mestima.  
 
 3.2.  Nedostaje deo sektora 4 i 9. (...)  
 
       4. Projekcija u donjem delu stana 
 



Kao što nešto nedostaje, tako imate i dodatak, tj. „projekciju“ kako se to kaže u Feng shui. To je 
balkon u donjem delu stana i izgleda neka terasica u zapadnoj oblasti u sektoru 7. Oba mesta 
sam na mapi označila roze flomasterom. Dobro je imati projekciju, to znači da u toj oblasti života 
dobijate nešto više. (...) 

 
 5. Jačanje sektora 5, sredine doma 

 

Sredina doma je vrlo važna jer simboliše zdravlje i harmonični život u celini. Na mapama vidite 
gde je sredina na oba sprata. Ona je u sredini sektora 5. Mnogi ovde stave kristal, bogatije 
porodice i dijamant. Dragi kamen je simbol srca, snage koja je u sredini, koja zrači i pulsira u 
svim daljim pravcima. Ako ovde imate mesto za luster, možete u luster ugraditi dragi ili polu-
dragi kamen. Ili možete staviti negde u cenatr kamen kao što je ametist (kamen inače pojačava 
novac i primanja):  

 

           
 
Inače ovaj deo stana treba da bude pomalo prazan i uvek čist. Dominante su boje: bež, žuta, 
braonkasta, kapućino i sl. Zemljane boje.  
 

       6. Ulazna vrata i stepenice  
 

Ulazna vrata u donjem delu stana i stepenice treba uvek dobro održavati i čistiti. Ne stavljajte 
stvari blizu ulaznih vrata ni od spolja ni od unutra jer to znači da branite novim šansama da Vam 
dodju u život. Neki ljudi pored vrata od spolja sa obe strane imaju čuvare: slonove, lavove i sl. 
Neki stavljaju na vrata sa spoljne strane, kao zaštitu ogledalo „Ba gua“: 

    
 
jer se veruje da ovo ogledalo odbija svaku negativnu energiju, ali ovo je „vrlo kineska“ stvar i 
mislim da nije neophodna. Medjutim, Vi možete imati na ulaznim vratima venčić ili sliku 
bambusa jer svakako treba da pojačate sektor 4 u kome su ulazna vrata. Takdoje se na glavna 
vrata stavljaju na kvaku zvončići: (...) 
 
i to sa spoljne strane, dok se sa unutrašnje strane stavljaju novčići: (...) 
 



To naravno simbolično znači da novac ulazi u kuću, dok zvončići čiste energiju prostora. Nikad 
nemojte stavljati sve što pišem, uvek odaberite neke od amuleta ii smiboličnih predmeta. 
 
Takodje, ne stavljajte predmete na stepenice. 
 

I SPRAT / Donji deo 
 

7. Kuhinja, sektor 3-8 
 

Ovde je dominantna boja zelena, element Drvo, posebno u sektoru 3. Kuhinja se nalazi na 
odličnom mestu. (...) 
 
Zelena kuhinja kao inspiracija i visoke biljke: 
 

                             
 

8. Soba u sektoru 1 
 
Sa mape nije jasno čemu služi ova soba ali mogla bi da služi za rad ako bi neko radio iz kuće, 
ovde može da se vežba i meditira. Ova soba je inače dobra i za spavanje. Dominantna boja je 
crna, tamno plava, plava uopšte i druge tamne boje; element koji ovde vlada je Voda. Bezobzira 
na to čemu služi soba, ovde možete imati razne simbole vode, slike mora, brodove, školjke, 
morske životinje i sl. Ako želite da pojačate svoj profesionalni život ovu energiju treba da 
razvijete i ako je moguće da često boravite ovde. Ovde se često stavlja akvarium. Oblik Vode je 
talasasti, dakle ovde su poželjne krivine i štrafte u smislu dizajna. 
 
Primer sobe, boja i elemenata: 
 



                                 
 

9. Sektor 6 i kamin 
 
U današnje vreme su vrlo popularni kamini koji rade na struju ili plin i oni zaista imaju odličan 
efekat. Medjutim, Vaš kamin se nalazi u sektoru 6 u kome je dominantni element Metal. (...) 
 

10. Sektor 4  
 
Kao što vidite na mapi u ovom delu stana u donjem delu je ulaz, klozet, (...) 

 
11. Dnevna soba sektori 9, 2 i 7 

 

Pošto dnevna soba obuhvata tri sektora najbolje je da ovde kombinujete tople boje. Spektar 
boja koje dolaze u obzir vidite ovde: (...) 
 
Vatru (sektror 9, ali i sektor 2) možete pojačati tako što ćete ovde imati osim crvenih detalja još i 
policu sa knjigama ili umetničke predmete ili bilo koje slike koje odražavaju uspešne ljude ili su 
simboli uspeha za Vas.  
 

     
 
 



Kažem, ista ova soba kad idete prema zapadu se menja iz Zemlje u Metal pa tamo možete imati 
metalne predmete, noge od stola i sl. i ove boje i predemte:  
 

                       
 
U oblasti Vatre stavljamo (...) 
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 12. Spavaća soba, sektor 1 i 6 
 

Vrlo je važno da spavate u svom pravcu, pravce sam opisala u sekciji 1. ovog elaborata. (...) 
 

13. Prostorija za pranje veša (?) 
 
Nije mi sasvim jasno čemu služi prostorija u sektoru 8 na gornjem spratu. (...) 
 

16. Kupatilo 
 
Kupatilo u gornjem delu stana je u sektoru 9 gde vlada element Vatre. Dakle imamo ovde „Vodu 
u Vatri“ i to je problem jer „voda gasi vatru“. U kupatilu terba da pojačate Drvo jer „drvo daje 
vatru“ dakle možete imati zelenu i crvenu (boju cigle, boju vina, terakotu i sl), možete i ovde 
imati biljke, drvene predmete, crvene peškire čak i sveće, kao što pisali o istom sketoru na 
donjem spratu. Evo inspiracija: 
 

          
 

  
17. Energetsko čišćenje prostora 



 
Prostor čistimo pomoću tamjana, sveća, zvuka zvona, soli i sl. (...) 
 

18. Qi u pokretu 
 

Kad se uselite, postavićete nameštaj i predmete na jedan način a potom ćete menjati u skaldu 
sa pokretom qi, kako to kažu Kinezi. Radimo dodatno Feng shui za svaku godinu. Ja o tome 
govorim kratko u videima i biltenima / newsletterima. Ovde je video za godinu 2018: 
https://www.youtube.com/watch?v=e9OL-vWZqHM&t=1s Ovde se možete prijaviti na besplatni 
mesečni bilten, tu pišem svakog meseca šta nas očekuje, više sa gledišta astrologije, ali 
povremeno i sa stanovišta Škole leteće zvezde koju koriste fengshui-sti: 
http://symbolicthinking.net/newsletter  
 

Želim Vama i Vašoj porodici puno sreće, ljubavi i život u blagostanju, kao i puno sreće sa Feng 
shui!  
 
Tatjana Micić 
 
Tel:  42 608 123 288 
SKYPE: micic.tatjana 
www.symbolicthinking.net  
www.well-balanced.cz   

 
Facebook: Tatjana Micic - https://www.facebook.com/tatjana.micic.9 
Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCGA4DdCCbGIUJRH4XvIuiRA 
Twitter: @Micic Tatjana https://twitter.com/MicicTatjana   
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